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• Le panel

• Priorisation des services publics

• L’appréciation des services publics



Identité des répondants
184 réponses

60% de femmes, 35% d’hommes (stable)
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Vous travaillez

À St-Julien-en-Genevois À Genève ou dans le canton de Vaud

Ailleurs en Haute-Savoie Autre réponse

Vous ne travaillez pas ou plus Sans réponse
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Vous habitez

À St-Julien-en-Genevois À Genève ou dans le canton de Vaud

Ailleurs en Haute-Savoie Ailleurs.
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Depuis combien de temps 
habitez-vous à St-Julien?

2018 2014-2017

83% vivent à St JulienSous-représentation des jeunes (mais en hausse)

30% travaillent à St Julien, 26% en Suisse Sur-représentation des anciens habitants (36%)



Priorisation des services publics

Classement des services publics par ordre d’importance *

*les données de 2015 sont inexploitables

2018 2017 2016
La propreté 1 1 3
La sécurité et la tranquillité 
publique 2 4 1

Les modes alternatifs de 
déplacement 3 3 4
La qualité des espaces publics 
(places...) 4 13 7

 La qualité des espaces publics, précédemment 
considérée comme peu importante, remonte fortement

 Les manifestations culturelles, classées en 2ème en 2016 
et 2017, passent en 6ème position



L’appréciation des services publics

Rappel de la question posée : « Dans le cadre de 
l'évaluation générale de l'action municipale, quelle 
opinion avez-vous de… »



Appréciation générale

2/3 sont satisfaits
 Stabilité de la satisfaction 

2015-2017

2018



L’entretien des espaces publics

 Equipe complétée
 Travail avec les 

partenaires 
(Communauté de 
communes + 
SIDEFAGE)



L’entretien des espaces publics

 Plan pluriannuel 
d’investissement 
en cours

Faible épisode neigeux



L’appropriation des espaces publics

A noter: 
- Augmentation des 

effectifs
- Vidéoprotection
- police pluricommunale

 Poursuite des 
investissements 
programmée



Les démarches en mairie

Impact des Cartes 
nationales 
d’identité? 



Le sport

=> Investissements 
prévus pour les 

équipements sportifs 
(vestiaires sportifs des 
Burgondes, gymnase 

des Burgondes)



L’attention portée à chacun - enfance

Pas d’explication à cette 
baisse: meilleur prestataire, 
un seul service, moins de 
déplacements en car… 
Impact de la hausse des tarifs 
annoncée?

Engagement important de la 
commune: pérennisation des 
contrats, formation, taux 
d’encadrement, partenariat 
avec des associations…

Seulement 38% des répondants expriment un avis. 
Parmi eux: 

Seulement 40% des répondants expriment un avis. 
Parmi eux: 


